

《融情（第三十九期）：花開滿園 才藝進展》視像文字稿

《融情（第三十九期）》介紹「香港花卉展覽—特殊學校綜藝表演」，表演提供了平台讓有特殊教育需要的學生展現他們的才能，增加自信心及成就感，同時讓社會人士對有特殊教育需要的學生有更多認識，推廣共融文化。

（0:00 - 0:07）：

顯示融情第三十九期的主題：「花開滿園 才藝盡展」，由特殊教育支援第二組製作。

（0:08 - 0:57）：

簡介「香港花卉展覽—特殊學校綜藝表演」活動的目的和內容。

（0:58 - 1:02）：

顯示 2016 年度參與「香港花卉展覽—特殊學校綜藝表演」的學校名單。

（1:03 - 1:08）：

展示活動籌備花絮。

（1:09 - 1:28）：

心光恩望學校張校長訪問片段：

張校長表示學生很喜歡藝術表演，正密鑼緊鼓地進行排練。

（1:29 - 1:59）：

天保民學校戴社工訪問片段：

戴社工表示學生透過不同的演出機會，可以建立自信心；戴社工希望社會大眾對有特殊教育需要的學生加深認識。

表演片段

（2:00 - 3:35）：

中華基督教會望覺堂啟愛學校—單輪才藝表演

● 家長心聲

家長認為每次表演都為學生帶來深刻的體會，能增加學生的自信心，是一項值得支持的活動。

（3:36 - 4:33）：

香港耀能協會羅怡基紀念學校—輪轉舞翩翩

● 參與演出學生心聲

學生表示在老師和學校職員的協助下，同學們一起努力，能夠發揮應有水準，增加自信心，令他們更有信心融入社會。

(4:34 - 5:52) :

香港青少年培育會陳南昌紀念學校—跆拳道芬、紛、FUN

● 參與演出學生心聲

學生表示活動讓學生有機會展現潛能。

(5:53 - 7:34) :

天保民學校—小小歡樂雜耍表演

● 戴社工心聲

戴社工欣賞同學能夠投入預備工作，專注和認真練習，他希望公眾人士對有特殊教育需要的學生有更多認識。

(7:35 - 8:30) :

心光恩望學校—繽紛活力鼓

● 張校長心聲

張校長十分欣賞同學的演出，希望公眾人士對多種弱能的學生有更多認識。張校長亦感謝教育局和康樂及文化事務署給予學生演出的機會。

(8:31 - 9:56) :

東華三院群芳啟智學校—喜迎豐收

● 參與演出學生和家長的心聲

他們均表示對演出十分滿意，感到很開心，亦覺得活動很有意義。家長更感謝老師對學生的教導，讓他們的才能得以展現。

(9:57 - 10:56) :

美好回憶：展示參與學校表演的照片。

(10:57 - 10:59) :

顯示「花開滿園 才藝盡展」活動完滿結束。